

ПИТАНЕ

**от ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 27.06.2024 г.**

В контекста на проблема от преди няколко ОС, за сметоизвозването по линията Габрово-Боженци. Имаше проблем с недобросъвестни граждани, които изхвърляха строителни отпадъци в контейнерите по протежение на пътя до село Боженци. След разговорите ми с инспекторите по чистотата и уверението, че този проблем ще бъде решен, знам че бяха извършени дейности по разкриване на нарушителите и решаване на въпросния проблем. Но в следствие на което, бяха само премахнати няколко контейнера. В резултат, останалите контейнери са постоянно препълнени. Освен че граждани продължават да изхвърлят и строителни отпадъци, бездомните котки и кучета разхвърлят боклука и така вместо да решим проблема, ние го задълбочаваме. В следствие на фактите, моля да бъдат възстановени контейнерите по линията Габрово-Боженци и да ми бъде отговорено на следните въпроси:

1. В следствие на работата на Инспектората, има ли констатирани и глобени нарушители?

2. Кой и на какво основание е решил премахването на част от позиционираните контейнери по линията с. Донино- с. Боженци? В контекста на невъзможността на сметосъбиращите автомобили да влизат в малките села по маршрута, тези контейнери са от изключително значение за живущите в района и запазването на чистотата на природата. Не допускайте възобновяването на порочните практики от близкото минало - селските дърета да се превръщат в локални сметища.

ПО- 58 / 25.07.24г.

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ ОТ ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 27.06.2024 г.

„В контекста на проблема от преди няколко ОС, за сметоизвозването по линията Габрово-Боженци. Имаше проблем с недобросъвестни граждани, които изхвърляха строителни отпадъци в контейнерите по протежение на пътя до село Боженци. След разговорите ми с инспекторите по чистотата и уверението, че този проблем ще бъде решен, знам че бяха извършени дейности по разкриване на нарушителите и решаване на въпросния проблем. Но в следствие на което, бяха само премахнати няколко контейнера. В резултат, останалите контейнери са постоянно препълнени. Освен че граждани продължават да изхвърлят и строителни отпадъци, бездомните котки и кучета разхвърлят боклука и така вместо да решим проблема, ние го задълбочаваме. В следствие на фактите, моля да бъдат възстановени контейнерите по линията Габрово- Боженци и да ми бъде отговорено на следните въпроси:

1. В следствие на работата на Инспектората, има ли констатирани и глобени нарушители?

2. Кой и на какво основание е решил премахването на част от позиционираните контейнери по линията с. Донино- с. Боженци? В контекста на невъзможността на сметосъбиращите автомобили да влизат в малките села по маршрута, тези контейнери са от изключително значение за живущите в района и запазването на чистотата на природата. Не допускайте възобновяването на порочните практики от близкото минало - селските дерета да се превръщат в локални сметища.“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

По поставените въпроси на Ваше Питане с вх. № ПО- 58/27.06.2024г., Ви информирам следното:

По направление с. Донино - с. Боженци, включващо селата: Черневци, Кметовци, Трапесковци и Боженци има разположени 18 бр. съдове за битови отпадъци тип „Ракла“ 1,1 куб.м. и 16 броя съда с вместимост 120 литра, с честота на извозване два пъти седмично, които са съобразени с количествата образуван битов отпадък от жителите на населените места в района. Не се обслужват селата Харачерите, Цвятковци и

ОБЩИНА  ГАБРОВО

Редешковци, поради невъзможност за достъп от специализирана техника и съответно за тези населени места не се събира такса за битови отпадъци.

Установено е, че проблема със замърсяване около контейнерите възниква през почивните дни, в случаи когато се извършват ремонтни дейности в имоти частна собственост и от наематели на къщи за гости. (В националният туристически регистър са категоризирани за района общо 31 обекта с общо 387 бр. легла.)

Преместването на определени съдове за битови отпадъци от конкретни точки на други, се извършва на база мониторинг от инспектори по управление на отпадъците и съгласуване с ръководството на ОП „Благоустройство“ и експерти към Община Габрово.

За м. юни 2024г., с техническо средство за видеонаблюдение са установени шест административни нарушения на чл. 29, ал.2 от *Закон за управление на отпадъците*.

Предприети са съответните действия по налагане на административно наказание на извършителите.

ТАНЯ ХРИСТОВА / П /

Кмет на община Габрово